



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Πύργος, 30 Αυγούστου 2013  
Αριθ. Πρωτ. : 191

-----  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σχολικός Σύμβουλος  
2<sup>ης</sup> Εκπ/κής Περιφέρειας Π.Ε. Ηλείας

ΠΡΟΣ : κ.κ. Διευθυντές/ριες-Προϊσταμένους/νες  
& Εκπαιδευτικούς Σχολικών Μονάδων  
2<sup>ης</sup> Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Ηλείας  
Έδρες τους

ΚΟΙΝ : κ. Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας  
Εκπαίδευσης Ηλείας  
Πύργος

Ταχ. Δ/ση : Εθν. Αντιστάσεως 17  
& Υψηλάντου  
Ταχ.Κώδικας : 271 00 ΠΥΡΓΟΣ  
Πληροφορίες : Νικόλαος Χολέβας  
Τηλέφωνα : 26210-28629 & 20376  
Fax : 26210 - 81269  
E-mail : symdim-ilei2@dellad.pde.sch.gr  
Web Site : <http://users.sch.gr/nicholevas/site>



### ΘΕΜΑ 1<sup>ο</sup>: « Χαιρετισμός - Ευχές »

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με την έναρξη του νέου σχολικού έτους θέλω να εκφράσω τις ευχές μου για μία καλή, ευχάριστη, δημιουργική, γεμάτη υγεία και επιτυχίες σχολική χρονιά. Επίσης θα ήθελα να σας ευχηθώ καλή δύναμη στο δύσκολο και πολύπλευρο εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό σας έργο. Η καλλιέργεια της κριτικής σκέψης, η έγκυρη ενημέρωση και η εκμάθηση δεξιοτήτων συμβάλλουν στην τροποποίηση της συμπεριφοράς των μαθητών και στη λήψη υπεύθυνων αποφάσεων.

Η δημιουργία στην τάξη ενός κλίματος που ευνοεί τη μάθηση, δείχνοντας κατανόηση και θετική αναγνώριση στους μαθητές, θα πρέπει να αποτελεί βασική μας προτεραιότητα. Είναι σημαντικό να δώσετε έμφαση στην αξιοποίηση βιωματικών εκπαιδευτικών μεθόδων ενεργητικής συμμετοχής, που βοηθούν στην ενίσχυση της αυτοεκτίμησης του μαθητή και στην ανάπτυξη των προσωπικών και κοινωνικών του δεξιοτήτων.

Εύχομαι σε όλους καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.



**ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> : «Πραγματοποίηση επιμορφωτικής – παιδαγωγικής συνάντησης»**  
**ΣΧΕΤ.: Η με Α.Π. Φ.13/ΚΠ/5973/ 29-8-2013 έγκριση της Περιφ. Δ/σης Π & Δ Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδας**

Η ανάγκη αξιοποίησης βιωματικών συμμετοχικών τεχνικών μάθησης στη σύγχρονη εκπαιδευτική πραγματικότητα βοηθά στην ενίσχυση της προσωπικότητας του μαθητή και διευκολύνει τη μάθηση, όπως καταδεικνύεται και από τα σύγχρονα επιστημονικά ερευνητικά δεδομένα.

Ως εκ τούτου, ο Σχολικός Σύμβουλος 2<sup>ης</sup> Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Π.Ε. Ηλείας, διοργανώνει βιωματικό σεμινάριο την **Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου 2013** στο **5<sup>ο</sup> Δημοτικό Σχολείο Πύργου** (Πάροδος Λαμπετίου - Πύργος) και **ώρα 10.00-12.00** με θέμα:

**«Αξιοποίηση ενεργητικών – συμμετοχικών τεχνικών μάθησης»**

**Θα συμμετέχουν ένας εκπαιδευτικός μέχρι και τα 8/θέσια Σχολεία και δύο εκπαιδευτικοί από τα 9/θέσια σχολεία και άνω της 2<sup>ης</sup> Εκπ/κής Περιφέρειας Π.Ε. Ηλείας.**

**Η επιλογή των εκπαιδευτικών, που θα συμμετέχουν στο σεμινάριο, θα γίνει στο πλαίσιο του Συλλόγου Διδασκόντων κάθε Σχολικής Μονάδας.**

Οι Διευθυντές/τριες των σχολείων να αποστείλουν τα ονόματα των εκπαιδευτικών που θα συμμετέχουν στο σεμινάριο, με σύντομο μήνυμα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: [symdim-ilei2@dellad.pde.sch.gr](mailto:symdim-ilei2@dellad.pde.sch.gr)

**Ο Σχολικός Σύμβουλος**

**Νικόλαος Χολέβας**